



河北广宗 3 村庄饮用水异常 系企业违规操作酸液倒流所致

针对广宗县广宗镇部分村庄饮用水异常一事,河北省广宗县宣传部微信公众号“广宗发布”25日晚间通报称,经查,事故原因系广宗县志通电动自行车厂技术人员违规操作,未关闭水管,由于晚间停水,水管产生倒虹吸效应,导致酸液倒流入供水管道。目前,3名肇事嫌疑人已被依法控制,企业法人代表王某某已向公安机关投案自首,案件正在进一步侦办中。

24日,河北广宗县五里庄、赵家吾、李家庄等3个村居民用水出现异常,水质发黄起泡沫并有异味。村民称,自来水管里流出来的水有刺鼻味道,流到地上会腐蚀地面,洗脸有被烧伤情况。

24日,广宗县人民政府发布《关于部分村庄饮用水异常的情况说明》。通报称,广宗县广宗镇部分村庄自来水水质出现异常情况,主要涉及五里庄、赵家吾、李家庄等3个村,水质发黄起泡沫并有异味。随即广宗县委、县政府第一时间对事件做出紧急处理:一、迅速通知到涉及村民,立即停止使用自来水。二、迅速成立由农业农村局、环保局、公安局组成的联合调查组开展调查。三、农业农村局安排罐车送水,



保证群众饮水安全。四、立即启动广宗县安全饮水应急预案。

25日上午,广宗县人民政府再次发布通报称:一、涉及村庄属于农村联村供水第8供水站,供水站分南北两路供水,经初步检测,供水站及北路水质正常,南路供水管网被混入不明酸类物质。二、广宗县公安局、生态环境分局、农业农村局及相关乡镇正在对涉及村庄和涉水涉酸企业逐村逐户逐

企业排查。三、广宗县政府已经安排制定受污染管道更换方案,进行勘察设计,并安排罐车送水,保障群众用水。四、为尽快查明污染源,请知情者积极提供线索,一经查实,奖励人民币10万元。举报电话:13582492708,12369,110。

25日晚间,广宗县宣传部微信公众号“广宗发布”再次通报称,经调查,广宗县部分村庄饮用水异常事件已初步查明原因,系广宗县志通电动自行车厂于4月23日晚,利用自来水向酸洗槽注水过程中,现场操作技术员未按照操作规范关闭注水管,当晚23时供水站停水后,由于倒虹吸效应,导致酸液倒流入供水管道。

目前,3名肇事嫌疑人已被依法控制,企业法人代表王某某已于25日向公安机关投案自首。案件正在进一步侦办中。

广州市人社局24日公布,一季度该市城镇新增就业人数4.43万人,登记失业率为2.02%,低于3.5%的控制目标。截至目前,该市已发放稳岗补贴企业34.2万家,返还资金7.25亿元(人民币,下同)。

据了解,该市采取“免、减、缓、返、补”阶段性政策,如为用人单位减免社保费、发放就业补贴等,相关政策预计2020年可为用人单位和个人减负约404.58亿元,同时安排38.98亿元用于支持就业创业。2020年1至3月,全市就业补助资金共支出2.44亿元,惠及就业困难人员、高校毕业生等重点群体12.82万人次。

值得一提的是,广州还安排“点对点”专车专列接送务工人员返岗,特别成立湖北来穗返穗务工人员安全返岗工作专班,截至4月23日,组织湖北地区19批次专车(专列)共3094人返穗。

2020年1月31日至4月23日,广州市共举办网络招聘会534场次,参会企业6.67万家次,企业招聘岗位数累计128.75万个,采集求职者简历信息175.14万人,点击量1474.57万人次,初步达成就业意向47.19万人次,成功就业20.67万人。

自3月20日起至6月30日,广州市以“百日千万网络招聘专项行动”为主题开展多项招聘服务活动,全市公共就业服务机构计划举办不少于185场次的网络招聘会,预计参会企业1万家次以上,提供招聘岗位信息30万个以上。

与此同时,该市还发动经营性人力资源服务机构和新媒体平台等社会力量参与,促进求职者和企业网上招聘对接。广州市人社局、市人才办联合知名人力资源服务机构联合开展广州地区“线上春招”公益活动,2月12日至4月23日,共有4.25万家企业提供54.09万个就业岗位,成功就业12.72万人。

打击跨境侵权、出台网游领域审判指引：中国发力维护知识产权

4月26日是第20个世界知识产权日,广东、贵州、上海等多地介绍知识产权维权特色及成效。

广东省高级人民法院知识产权审判庭庭长欧丽华当天在官方举行的发布会上表示,将进一步总结审判经验,推出更多典型案例,依法保护和促进网络游戏知识产权创造和运用,依法保护产业经营者、游戏用户合法权益,规范游戏市场竞争秩序。

广东是游戏产业大省,市场规模在中国内地占比近八成,在全球占比近1/5。该省法院受理大量网络游戏知识产

权案件,类型丰富,前沿疑难问题集中,如社会关注度较高的“《梦幻西游》直播案”“《王者荣耀》直播禁令案”“《魔兽世界》侵权及诉中禁令案”等。

广东省高级人民法院出台网络游戏领域首个系统化审判指引。上述指引主要内容集中在理论界、产业界、司法界关注的疑难、复杂问题,如游戏画面著作权保护、游戏直播侵权与否、主播违约跳槽纠纷、侵权赔偿责任等方面。

贵州省当日发布了《2019年贵州省知识产权保护与发展状况》白皮书,报告贵州2019

年破获侵犯知识产权犯罪案件352起,抓获犯罪嫌疑人514人,涉案金额2.46亿余元(人民币,下同)。

数据显示,2019年贵州专利申请44328件,专利授权24729件。截至2019年12月,贵州有效专利70498件,其中有效发明专利11218件,每万人口有效发明专利达到3.1件。

贵州检方出台了《关于加强知识产权司法保护的二十条措施》,对知识产权保护工作提出明确要求;设立贵州首家知识产权纠纷人民调解委员会,加强展会、电子商务、在线创意、研发成果、海关和邮

政等领域知识产权保护。

上海警方26日举行新闻发布会对外披露了近期查办的一批侵犯知识产权案件,涉及路易威登、晨光、轩尼诗等品牌。

2020年以来,上海公安机关共破获侵犯知识产权类案件110余起,抓获犯罪嫌疑人130余名,涉及50余个品牌,涉案金额达5亿余元人民币。

上海警方表示,当前,侵犯知识产权类犯罪涉及行业广泛,犯罪手段翻新,跨境犯罪增多。犯罪分子为逃避监管打击,将制假工厂、囤假窝点转移至境外。

火险等级升高 内蒙古今春监测到境外火点7次

内蒙古自治区气象局25日对外消息指,入春以来(3月1日至今),该局共监测到火点次数累计为90次,其中境外(俄罗斯)火点为7次。

气象部门检测到的这90

次火点,密集分布在内蒙古东部地区,特别是呼伦贝尔市西部边境地区火点密集度一直较高。

记者了解到,目前内蒙古大风依然“在线”,气温总体

呈回升趋势,使得森林草原火险等级升高,因此加强森林草原防火、野外火源管控,严防人为火灾发生,一刻不能松懈。

气象部门预计,未来几天,呼伦贝尔市大部、兴安盟等地

森林草原火险等级高,呼伦贝尔市西部边境和锡林郭勒盟东北部草原区火险等级很高。